
第 10回理事会 議事録 

支部理事会議報告 令和 7 年 12 月 17 日（水） 

13 時 30 分～14 時 30 分 

会場：大宮ソニックシティ 

403、404 

支部長 山口恵美子 〇 副支部長 原島 好朗 ○ 中嶋 禎 〇 吉澤 澄子 ●      

総 町田 典昭 〇 原口 浩二 〇 大野 隆宣 〇 小澤 由実 〇   

経 武智 正和 〇 和泉 紀子 〇       

事 柴田 惠美 ○ 伊佐 由美子 〇 五月女むつみ 〇 福澤 剛志 〇   

厚 木本 潤 〇 根津 盛紀 〇 井上 聖彦 〇 前田 三香 ○   

広 嶋村 正雄 〇 細沼 朱美 ○ 富安 友紀子 ○ 服部 明美 〇   

業 齋藤 竜造 〇 渡部 光広 ○ 恩田 淳子 〇 望月 厚子 〇   

監事 荒川 大輔 〇 渡辺 佳哉 ○   

顧問 石倉 正仁 公 鈴木 正剛 公 水出 祐子 △   

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和７年１１月  事業報告（事業部）税務関係研修会 

2. 令和７年１１月  事業報告（厚生部）令和 7 年度 支部親睦旅行 

3. 令和７年１１月  事業報告（広報部）「桶川市民まつり」での年金・労働相談の実施 

4. 令和７年１１月 事業報告（広報部）「あげお祭り」での年金・労働相談の実施 

5. 令和８年２月  事業計画（事業部）外国人雇用関係研修会 

6. 令和８年１月  事業計画（総務部）賀詞交歓会 

7. その他 

報告事項等概要 

1. 冒頭挨拶 

山口支部長より、年明けの倫理研修の該当者は必ず受講し、社労士としてやってはいけないことをしっかり

学んでほしいとの話があった。 

 

2. 県会報告等 

(1) 服部広報部員より、メルマガの不具合が生じ、Gmail と Yahoo メールのアドレス登録をしている会員への

お知らせメールが届かない事案が発生しているので、支部のホームページをこまめにチェックしてほしいと

の話があった。復旧後も迷惑メールに振り分けられてしまう可能性もあるので確認するよう呼びかけがあっ

た。 

(2)  嶋村広報部長より、①来年 3 月のハイキングは栃木県のみかも山公園に決定し、定期発送で通知、申し込

みと同時に入金をお願いする旨の報告があった。②支部対抗ボーリング大会のルール変更について説明があ

った。 

 

3.  定期発送の確認 

 (1) 嶋村広報部長より、メールアドレス登録は 11 月末日時点で 249 名との報告があった。 

(2) 町田総務部長より、ペーパレス登録は 190 名、会員 435 名に対して 43％しかなく 5 割に満たないので引

き続きご協力をお願いしていくとの話があった。 

   

2. 連絡・報告・確認事項 

(1) 新春講演会のトークセッションを担当する理事より、当日どのような形で進めていけば良いのかイメージ

がわかないとの意見が述べられた。山口支部長より、若手が疑問に思うことを質問してほしい、詳しくは打

合せをする時に説明するとの話があった。 

(2)  木本厚生部長より、支部ボーリング大会の参加者は 35 名で、大勢の参加に対する感謝の言葉が述べられ

た。大会後の 19 時前後から表彰式を兼ねた懇親会を実施。ボーリング参加費 1,000 円、懇親会費 4,000 円。 

1 月の賀詞交歓会後の慰労を兼ねた打上げは、19 時半から新都心の『魚とめし』にて、会費は 4,000 円で実

施するとの連絡があった。 

(3) 嶋村広報部長より、シャローム大宮 56 号が完成し、明日納品するとの報告があった。また、ワープロの

バージョンアップ作業を 12 月 27・28 日に実施するため、会員専用ページで更新作業や申込登録ができなく

なるので注意してくださいとの連絡があった。 

 

 

 



協議・審議事項概要 

審議事項 

審議事項はなかった。 

 

協議事項 

1. 事業報告（事業部）税務関係研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額等

について説明がなされた。年末調整の変更点について、わかりやすく有意義な研修であったとの感想が述べ

られた。原島副支部長より、ちょうど年末調整の時期なので有意義であったとの話があった。他の理事より、

通勤手当の疑問点がその場で解決せず残念だった、理解が追い付かない部分もあったが、勉強になったとの

感想が述べられた。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

2. 事業報告（厚生部）令和 7 年度 支部親睦旅行（大宮歴史文化探訪） 

木本厚生部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、参加人数、事

業の成果と課題、決算額等について説明がなされた。中嶋副支部長より、盆栽に興味を持って楽しく拝見で

きたとの感想が述べられた。他の理事より、盆栽の知識を深く知ることができ大変勉強になった、飲み会も

含めて非常に楽しかった、また参加したいとの感想が述べられた。一方で、盆栽村や博物館で大きな声で注

意されたので、今後は注意しますと反省の意が伝えられた。その他の意見等は出なかったため、本事業報告

は承認された。 

 

3. 事業報告（広報部）「桶川市民まつり」での年金・労働相談の実施 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、協議の要点、決算額等につい

て説明がなされた。年金に関する相談が大多数だったこと、広報グッズの中でも缶バッジが特に子供に喜ば

れたこと、当日強風だったため午後は PR 活動を中心に行ったと報告があった。 

 

4. 事業報告（広報部）「あげお祭り」での年金・労働相談の実施 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、協議の要点、決算額等につい

て説明がなされた。上尾市出身芸人のハライチが登場し、イベント自体は盛り上がっていたこと、年金以外

に人事管理や社保の加入要件の相談に来られた方は熱心に聞き入っていたと報告があった。また、グッズ配

布にご協力をいただいた先生方への感謝の言葉が述べられた。決算額に関して、レンタル代はパイプ椅子を

増やしたため増額になっているとの説明があった。中嶋副支部長より、悪天候の中の労をねぎらう言葉があ

った。他のブース（税理士会等）ではクイズを行っており、子供連れ等若い世代への周知活動が効果的だっ

たので今後見習ってはどうかとの提案があった。嶋村広報部長より、支部長・幹事・顧問からの激励の言葉

に対する御礼が述べられた。山口支部長より、他士業のブースを参考に今後の PR 方法について検討してみて

はとの話があった。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

  

5. 事業計画（事業部）外国人雇用関係研修会【ハイブリッド形式（会場＋WEB）】 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額等について説明がなされた。原島副支部長より、今後事業部の研修を

会場だけにするか、ハイブリッドにするかを検討したい（WEB 参加できるとなると、会場参加人数が少なく

なるため）との意見が述べられた。柴田事業部長より、今年度の会場参加者と Zoom 参加者の集計人数の発表

があり、結果 Zoom 参加者数が多いとの報告があった。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認

された。 

 

6. 事業計画（総務部）令和８年大宮支部新春講演会・賀詞交歓会（1 月 21 日（水）実施予定） 

町田総務部長より、当日の役割分担、タイムスケジュールについて説明がなされた。理事会は 12 時 30 分か

ら開始（会場はフリージア）。来賓の出欠は現在回答待ちであること、会場のレイアウトは来賓の参加人数によ

り 2 テーブルないし 3 テーブルになる旨の話があった。山口支部長より、次第に名前が載っている方は間違い

がないか各自確認しておくこと、総務部は来賓の出欠確認をすること、当日会場でお客様が 1 人になっている

場合は積極的に話しかけるなど大宮支部はさすがだと言われるような対応をよろしくお願いしますとの話があ

った。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

7. その他 

  その他はなかった。 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 小澤由実 

 


